
ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΜΟΤΙΚΟ ΓΤΜΝΑΙΟ και ΛΤΚΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗ 

Χ. ΕΣΟ 2023-2024 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ  

 

Αγαπητοί Γονείς – Κηδεμόνες, 

Αγαπητοί Μαθητές και Μαθήτριες, 

 

ευχόμαστε σε όλους και όλες, καλή, δημιουργική και αγλαόκαρπη νέα σχολική χρονιά! 

 

Τη Δευτέρα 11/09/2023 στις 09.30’ θα πραγματοποιηθεί η τελετή του Αγιασμού των σχολείων 

μας.  

 

Αναφορικά με την προσέλευση των μαθητών / μαθητριών της Β’ και Γ’ τάξεων Γυμνασίου και 

όλων των τάξεων του Λυκείου, σας ενημερώνουμε, ότι θα πραγματοποιηθούν κανονικά όλα 

τα πρωινά σχολικά δρομολόγια. Οι μαθητές / μαθήτριες των ως άνω τάξεων θα πρέπει να 

βρίσκονται στη στάση τους τουλάχιστον 5 λεπτά πριν την συνηθισμένη περσινή ώρα πρωινής 

επιβίβασής τους στο σχολικό λεωφορείο. Η μετακίνηση προς το σχολείο θα έχει ολοκληρωθεί 

μεταξύ 07.45’ – 08.00’.   

 

Οι μαθητές της Α' τάξεως του Γυμνασίου θα προσέλθουν στο σχολείο το πρωί με δικό τους 

μεταφορικό μέσο, με ώρα προσέλευσης 09.00’.   

 

Μετά το πέρας της τελετής του Αγιασμού θα πραγματοποιηθούν 3 διδακτικές ώρες με 

ενημερωτικό περιεχόμενο σε Γυμνάσιο και Λύκειο και θα επιδοθεί ωρολόγιο πρόγραμμα για 

τις επόμενες ημέρες. Συνεπώς θα πρέπει όλοι / όλες να φέρουν μαζί τους γραφική ύλη. 

 

Κατά τη διάρκεια των ως άνω διδακτικών ωρών οι μαθητές / μαθήτριες του Λυκείου θα 

παραλάβουν τα σχολικά τους βιβλία, συνεπώς θα πρέπει να φέρουν σχολική τσάντα. 

 

Οι μαθητές του Γυμνασίου θα παραλάβουν τα σχολικά τους βιβλία την Τρίτη 12/09/2023. 

 

Ειδικότερα για τους μαθητές / μαθήτριες της Α΄ τάξεως Γυμνασίου έχουν προγραμματιστεί 

ξεχωριστές, ανά σχολικό δρομολόγιο, ενημερώσεις, από τους υπεύθυνους καθηγητές, για την 

ακολουθούμενη διαδρομή, τις στάσεις, τις ώρες επιβίβασης – αποβίβασης κλπ.  

 

Κατά την αναχώρηση, οι μαθητές / μαθήτριες της Α΄ τάξεως Γυμνασίου, βοηθούμενοι από 

τους υπεύθυνους μετακίνησης μαθητές της Γ’ Λυκείου, που έχουν οριστεί για κάθε σχολικό 

δρομολόγιο, καθώς και από καθηγητές που θα επιβλέπουν την αποχώρηση, θα επιβιβαστούν 

και θα αναχωρήσουν στις 13.30’ με τα σχολικά λεωφορεία, όπως και όλοι οι μαθητές / 

μαθήτριες των άλλων τάξεων του Γυμνασίου και του Λυκείου. 

 



Καθώς το σύνολο των μαθητών / μαθητριών Γυμνασίου και Λυκείου τυγχάνουν ανήλικοι, 

συστήνουμε όπως όλοι οι γονείς μεριμνήσετε και εξασφαλίσετε τηλεφωνική δυνατότητα 

επικοινωνίας με τα τέκνα σας, προκειμένου να γνωρίζετε τη συγκεκριμένη ώρα και το 

ακριβές σημείο της αποβίβασής τους από τα σχολικά λεωφορεία.  

 

Τέλος σας καλούμε να επισκέπτεστε τακτικά την ιστοσελίδα μας https://www.pmglp.org/ για 

νέες ανακοινώσεις και πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία των σχολικών μας μονάδων. 

 

Καλή και ευλογημένη νέα σχολική χρονιά! 

 

       Αλέξανδρος Γαλανόπουλος                                                          Ιωάννης Λυμπέρης 

                   Διευθυντής                                                                                    Διευθυντής 

  Μουσικού Γυμνασίου Παλλήνης                    Γενικού Μουσικού Λυκείου Παλλήνης  
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